证券代码: 002557 证券简称: 洽洽食品 公告编号: 2025-016

债券代码: 128135 债券简称: 治治转债

洽洽食品股份有限公司 2024 年度业绩快报

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示:

本公告所载2024年度的财务数据仅为初步核算数据,已经公司内部审计部门 审计,未经会计师事务所审计,与年度报告中披露的最终数据可能存在差异,请 投资者注意投资风险。

一、2024年度主要财务数据和指标

单位:元

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度(%)
营业总收入	7, 131, 379, 107. 46	6, 805, 627, 279. 13	4. 79
营业利润	1, 002, 226, 318. 00	896, 263, 906. 72	11.82
利润总额	1, 072, 217, 356. 38	994, 466, 378. 52	7.82
归属上市公司股东的净利润	852, 454, 896. 85	802, 739, 260. 75	6. 19
扣除非经营性损益后的归属 于上市公司股东的净利润	778, 807, 568. 62	709, 779, 276. 24	9. 73
基本每股收益 (元)	1.681	1. 584	6. 12
加权平均净资产收益率	14.65%	14.76%	-0. 11
项目	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度(%)
总资产	10, 094, 067, 652. 29	9, 398, 773, 153. 02	7. 40
归属于上市公司股东的所有 者权益	5, 733, 339, 058. 63	5, 529, 313, 121. 91	3. 69
股本	507, 002, 453. 00	507, 002, 347. 00	0.00
归属于上市公司股东的每股 净资产(元)	11. 308	10. 906	3. 69

注:上述数据以合并报表数据填列。

二、经营业绩和财务状况情况说明

1、报告期主要经营情况

2024年度,公司始终围绕中长期战略目标,坚持开放合作,拥抱创新,积极应对外部挑战。公司加大渠道精耕,持续提升终端覆盖率,加大零食量贩店的合作,推进会员店等新渠道的拓展,海外市场不断突破;高端瓜子"葵珍"市场规模持续提升,风味坚果产品不断创新突破,坚果礼盒销量持续提升,实现公司整体业绩的增长。2024年度,公司实现营业总收入7,131,379,107.46元,较上年同期增长4.79%,实现的归属于上市公司股东的净利润为852,454,896.85元,较上年同期增长6.19%。

2、主要财务指标情况

报告期末,公司资产总额10,094,067,652.29元,同比增长7.40%;归属于上市公司股东的所有者权益为5,733,339,058.63元,同比增长3.69%。

三、与前次业绩预计的差异说明

本次业绩快报披露前,公司根据相关规定未对2024年度经营业绩进行预计披露。

四、其他说明

本次业绩快报是公司财务部门初步测算的结果,尚未经会计师事务所审计,可能与最终审计的数据存在差异,具体财务数据公司将在2024年年度报告中详细披露。敬请广大投资者谨慎决策,注意投资风险。

五、备查文件

- 1、公司现任法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责人签字并 盖章的比较式资产负债表和利润表;
 - 2、内部审计部门负责人签字的内部审计报告。 特此公告。

治治食品股份有限公司董事会 二〇二五年二月二十六日